

MARGINAL ANNOTATIONS TO R.S.O., 1897

CORRECTIONS AND ADDITIONS.

Cancel the following references:

Ch. 7, sec. 8 (1). Ch. 55, sec. 73. Ch. 119, secs. 27, 48, 55. Ch. 136, secs. 5
10. Ch. 171, and sec. 13. Ch. 200, secs. 27 and 42. Ch. 203, sec. 18. Ch. 206
sec. 20. Ch. 220, sec. 108. Ch. 223, secs. 496 (28), 500 (7). Ch. 224, sec. 1
(13). Ch. 284, secs. 72, 81. 1 Ed. VII., ch. 19. 1 Ed. VII., ch. 35 (page 89).
1 Ed. VII., ch. 26, sec. 33.

Please make the following corrections:

Ch. 60, sec. 72 (1c): for "20 O. R." read "29 O. R." Ch. 97, page 17: see
also page 18, 4th and 5th references. Ch. 101, page 17: see also page 18, 6th and
7th references. Ch. 127, 3rd line from top page 20: read "chs. 1 and 17." Ch. 147
sec. 3 (6) read: Ch. 147, sec. 4. Ch. 157, sec. 14 (5a): read Ch. 157, sec. 5a. Ch
223, page 45, foot of col. 1: for sec. 379 (2), read 397 (2). Ch. 297: for "29 O
L. R." read "29 O. R." 1900 63 Vic. Ch. 50, sec. 51, for 1st reference to sub
sec. 2 (g), read 2 (a).

Additions:

REVISED STATUTES OF ONTARIO.

Ch.	SEC.		Ch.	Sec.	
S	4	3 O.L.R. 223.	223	435 (2)	61 Vic. ch. 23, sec. 16 (2) Rep. sec. subst. 1899, 6 Vic. ch. 26, sec. 45
129	39	Am. 2 Ed. VII., ch. 12, sec. 18.			
170	13	4 O.L.R. 82.	223	537 (2)	27 A.R. 162.
19	27	4 O.L.R. 258.		569 (7)	Cl. added, 1899, 62 Vic ch. 26, sec. 35 (2).
99	42	4 O.L.R. 258.			
203	151 (6)	Am. 2 Ed. VII., ch. 15, sec. 3.	224	1 (12)	3 O.L.R. 223.
	154	5 O.L.R. 439.	248	72	1 O.L.R. 390.
	159	5 O.L.R. 439.		81	1 O.L.R. 390.
207	31 (9)	Am. 2 Ed. VII., ch. 25, sec. 15.	256	29	4 O.L.R. 167.

61 VICTORIA.

4	2	R. S. O. ch. S, sec. 24. Re-am. 2 Ed. VII., ch. 6, sec. 2.	23	16 (2)	Rep. new sec. subst. 1899 62 Vic. ch. 26, sec. 4
23	5	R.S.O. 223, sec. 74. Rep. 1899, 62 Vic. ch. 26, sec. 4.			

63 VICTORIA.

31	1	Am. 1 Ed. VII., ch. 25, sec. 1.			
----	---	---------------------------------	--	--	--

1 EDWARD VII.

12	14	5 O.L.R. 509.	26	33	See amdt. 3 Ed. VII., ch 18, sec. 653.
21	2 (7)	Am. 3 Ed. VII. ch. 15, sec. 6.	39	74	Am. 2 Ed. VII., ch. 40 sec. 6.
26	18	Rep. 2 Ed. VII., ch. 29, sec. 14.			